

# 《香树街》

## 图书基本信息

书名：《香树街》

13位ISBN编号：9787517116983

出版时间：2016-1-1

作者：宗利华

页数：308

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

# 《香树街》

## 内容概要

香树街，是作家宗利华以系列中篇小说精心打造的一条小县城老街。

它就像触摸屏上一个引擎，轻轻一点，一个又一个界面随之打开。

它又像一条线，一条虚无飘渺却现实存在的线，城市与乡村之间那条线，是城乡接合部，喻示一种城乡对抗的力量。

香树街是一个舞台，貌似空间不大，内涵却精彩纷呈。

一个个底层人物粉墨登场，嬉笑怒骂，悲欢离合，都是人生。

本小说集收入的都是该系列的作品，多被数家选刊、选集转载，集中展示，则更见其全貌。

# 《香树街》

## 作者简介

宗利华，1971年出生，现居山东淄博。中国作协会员，山东省作协签约作家，公安部文联签约作家。曾就读于鲁迅文学院第13届、第28届中青年作家高研班。目前已出版长篇小说《佳城》、小说集《天黑请闭眼》等11部，部分作品被译为英、法、西班牙、朝鲜文字，获全国小小说金麻雀奖、金盾文学奖、泰山文学奖等奖项。

# 《香树街》

## 书籍目录

香树街（都是房子惹的祸）

香树街104号（婚外情，一动死）

香树街10号（遗体美容师的爱情）

笼子里有草（世上再难容丫头？）

颈动脉（星期八快乐！）

师生图（马三儿真的害怕老师？）

放爆仗（一天到晚游来游去的鱼啊，不停游）

## 《香树街》

### 精彩短评

1、敢爱敢恨，不爱不恨，看淡生死，崇尚自然和内心，随波逐流，而又爱着并痛着，一个个女人为爱所生，却又为情所困，终究是一切成空，因为有爱，这世间多了温暖，因为有爱，这世间多了纷争。

## 《香树街》

### 精彩书评

1、这是一本经典的文学类图书。由几篇小故事组成，内容丰富，文笔流畅，感人至深，是难得的好书。当当买的，价格也便宜，服务也好。实在是好，想再买个几十本送人！作者也非常有名气，拜读大家的作品真是受益良多。各位朋友们，大家快去评论购买吧，不买是一大损失啊，买了也许是人生的一大财富。

2、警察出身的宗利华，更明白世界黑暗角落里发生着和发生过的一切，也比其他人对这些现象更加理解与宽容，反面的一切丰富和壮大了宗利华性格中本存的谦虚淳厚和内敛，从而生发出了好多不同的味道与境界。很喜欢这句话。小说很有感觉，值得慢慢读、细细读，很多东西正在消逝或者从来不被我们注意，文字也是如此，难得这种用心的文字，不敷衍更不是为了写出华丽或曲折来迎合市场

### 1、《香树街》的笔记-第30页

许多天后，超市内，挺着大肚子的李勤勤企鹅一样走动，突然迎面遇到个女人。女人肚子虽没那么夸张，但雍容的气息伴随着些许懒散，也把走路姿势勾勒成企鹅。没错儿，是那个叫马小却的女人！两人目光相遇，彼此一顿。马小却微笑，李勤勤没反应过来，扭头看看周围。

马小却淡淡地说，真快啊，肚子都这么大了？

李勤勤接连眨巴几下眼睛，笑着说，是啊，很快。

俩人一人推一辆购物车，站在那里，像一对老朋友。

马小却发出邀请，到隔壁咖啡馆儿坐坐吧？李勤勤说，好啊，正好累了。直到落座之后，李勤勤都觉得云山雾罩，不知马小却为什么这么做。她很熟悉自己吗？也没弄明白，自己干嘛如此爽快接受邀请。难道本能上还是想接受一份新挑战？换个说法，对那个男人，自己还没彻底死心？

马小却搅动着杯子里的咖啡，慢悠悠地说，听说你嫁给马三儿，还是挺吃惊的。李勤勤问，为什么？马小却抬起头盯着她，这需要解释吗？李勤勤轻轻一声笑，马三儿这人，比很多看上去像正人君子的男人要好。马小却说，这个我绝对相信。电视剧里的黑帮老大，一个比一个重情义。

李勤勤主动把话题移上正规，说实话，我不记得咱们以前打过交道。马小却说，女人心思都很细。有些事儿男人以为自己做得很隐蔽，但很多细节都可以出卖他们，比如，眼神，举止，衣服上一根头发，或者，很细微一股香水味儿。

李勤勤直直身子，实际上这个动作大可不必，那么大的肚子，已经让她的坐姿显得很端正。她呵呵一笑，准备进入实战状态。这话题听起来很好玩儿。现在的局势完全不同，她并不担心马三儿知晓她什么秘密，因为他早知道一切。马小却这一边儿却不一样，她未必有多么了解老公钟一诺跟李勤勤的交往细节。这样一来，事情比较有悬念，有刺激性。李勤勤的骨子里，还是喜欢这样的刺激的。

她说，我没弄明白您的意思。

马小却说，你其实很明白的。我这个人，或许看上去很笨，但有一点儿，记忆力非常好。有一天，我发现你的存在之后，突然想起来，很久以前，咱俩曾在医院的走廊里擦肩而过。那时候我才明白你出现在医院，既不是看病，也不是看病人，而是来看我的。真有意思啊！李勤勤笑咪咪的，是啊，现在想想，也觉得好笑，那时候我真是傻。

马小却摇摇头，不是傻。女人都这样。

李勤勤打算继续叩问谜底，你怎么会有心思跟我谈这些？

马小却笑了，你觉得我应该抓你的脸，像个泼妇一样，站在大街上骂你是小三儿，那样才合乎逻辑，是吧？李勤勤忍不住捧着肚子，也呵呵笑起来，没想到，大姐你这么好玩儿。马小却说，我这么做是因为我把很多事情看透啦。男人没一个好东西。我不知道，你现在找没找到幸福感觉。

李勤勤把目光挪开，淡淡地说，过日子呗。

马小却叹息一声，是啊，过日子吧。其实，刚知道你的那会儿，是想找你兴师问罪的，跟你大闹一场。现在不想。李勤勤又问一句为什么，突然意识到，自己的兴致发生偏移，不是一副战斗姿态，倒像是香树街上的老娘们，对打听别人隐私充满欲望。马小却说，我换个角度跟你解释，你幸亏也没跟了我家钟一诺。这个男人啊，隐藏得太深。我们一家子都被他骗。

李勤勤居然对这个女人稍稍动了同情之心。怎么回事儿啊？你们不是过得很幸福吗？马小却说，外人眼里是这样的。他现在官运亨通，好像还有上升空间，貌似我要做个标准的官太太。但有句话说的好，鞋子舒服不舒服，脚知道。有时候我想，我是不是该感谢你。李勤勤莫名其妙，谢我？马小却说，是啊，遇到你之前，那个男人还不是这样子的。可现在，特别是当了办公室主任，没一句实话。你说，我是不是该感谢你对他的启蒙？李勤勤说，官场上的人，哪能老是说实话呢？马小却说，你把话题引偏啦。我是说他在女人方面，越来越会撒谎。李勤勤哦了一声，心说，果然如此。马小却说，你该庆幸的。说实话，那个男人，从来就没想过要娶你。

李勤勤点点头，这个我知道，一开始就知道。

马小却悄无声息一笑。

李勤勤却一下想到，婚礼那天，她拒不接受钟一诺贺礼时皮总的那一笑。

走出咖啡馆时，马小却搀扶着李勤勤，说，你得注意保护自己呀。李勤勤说，没事儿的，我结实得很

## 《香树街》

。俩人挥手告别，马小却欲言又止。李勤勤微笑着，问，您还想说什么？马小却挥挥手，算啦，跟你说这个干嘛？李勤勤的好奇心被挑起来，说嘛，我能受得了。马小却指指她肚子，真的可以？李勤勤点头。马小却说，咱俩聊天的时候，有一瞬间，我感觉你在同情我。说明，咱们俩有做朋友的空间。但你这样大可不必，我说过，男人没一个好东西，包括，你家马三儿。

李勤勤突然惊觉，什么意思？难道，这女人以其人之道，还治其人之身，把我家马三儿给拿下啦？马小却说，看你的表情就知道你想歪了。我想问一下，马三儿向你求婚那天晚上，是不是抱着一大捆玫瑰花？李勤勤脸色大变，嘴唇稍稍抖动。马小却继续说，这是我的建议。我告诉钟一诺的。我说，马三儿那小痞子未必懂这些事儿，没一个女人不喜欢玫瑰花的。如果一个黑道大哥还有此品味，那是打动一个女人很大的筹码。看起来，一切天衣无缝，钟一诺摆脱了你，将眼前一场凶险顺利化解。马三儿娶到你，了却了多年心愿。

李勤勤浑身哆嗦起来。马小却赶紧搀扶着她，你不是说没事儿吗？两个女人重新回到咖啡馆，在靠近门口的沙发上坐下来。

李勤勤慢悠悠地说，如果我没猜错的话，过程是这样的。我发了条短信，给你家钟一诺，恰巧让你看到，或者你此前就知道，他也主动坦白了。瞧，那个讨厌的女人，又来勾引我。说不定，那个男人会在你跟前痛哭流涕，向你寻求摆脱我的办法。于是你告诉钟一诺，去找马三儿呀！那个小混混，不是一直想把李勤勤搞到手吗？你去告诉他，李勤勤在哪个房间。你还要告诉他，这事儿不能强硬，得软下来，一定要手捧一束鲜花，对不对？马小却微笑着点头，对，基本就是这样。有时候男人其实很脆弱，经不住打击，头脑一热，就容易做把事情搞乱。女人反而更坚强。我的确那么做的，也正如你说，钟一诺此前就主动对我说了你们之间的关系。皮总支走你，也是我的主意。可我没想到，我躲掉狼，又来了虎，现在，钟一诺跟一个实习的大学生搞上啦。

李勤勤咬着嘴唇，已是满脸泪水。

马小却拿起一张纸给她擦，我既然跟你这么说，就是坦诚的。不要太在乎男人。李勤勤还心存疑问，我不知道，钟一诺怎么拿下的马三儿，按说，他俩是死对头啊。马小却仍然微笑，你知道男人最看重的东西是什么？一是权，一是钱。这两样东西，钟一诺多多少少拥有一些。而你家男人，这两样都缺。李勤勤嘴唇不哆嗦了，哦？你家钟一诺那晚上给了马三儿多少钱？马小却说，错！不是钟一诺的钱，是我的，不多，一万块！

李勤勤扭头看着门外。大街上人来人往，在她的眼里是交叉迈动的一条条男人女人的腿。再次扭回头来，李勤勤呵呵而笑。她摸着肚子说，姐啊，这孩子肚子里踢我呢！真是好玩儿！



# 《香树街》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)